



Закончилась областная акция "Весенняя неделя добра". Много добрых дел сделали волонтеры за этот период: побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Бондарук Евдокии Корнеевны, которой уже исполнилось 99 лет; приняли участие в муниципальном субботнике по очистке от мусора парка Победы; организовали экскурсию по историческим объектам на улице Гагарина; провели для учащихся 10, 11 классов урок, посвященный донорству крови; провели для младших школьников замечательную спортивную игровую программу, на которой ребята не только соревновались, но и показали отличный флешмоб; провели патриотический урок, посвященный воспоминаниям сослуживцев о командующем 3-им Белорусским фронтом Черняховском Иване Даниловиче. Прошел диспут о героях Великой Отечественной войны; организовано посетили встречу с заслуженным художником России, стеклодувом Леншиным Юрием Юрьевичем. Волонтеры нашего отряда "Благо дарим" и ребята, желающие вступить в отряд, посетили профилактическое мероприятие организованное молодежным штабом города. Площадкой для этого мероприятия стала городская библиотека им. А.А. Лунина.

Всем спасибо за отзывчивость, сердечность и доброту! Самыми активными были Романова Валерия, Дмитроченко Ксения, Сафронова Карина, Харужи Кристина, Непряхина Алина. Неделю добра они завершили культурным мероприятием, посетив замечательный вечер поэзии "Серебряный век в гостях у замка Инстербург". Программу вечера подготовили: коллектив театра "Белая роза", которым руководит Влада Геннадьевна Смирнова, и писательница нашего города Бондаренко Светлана Ивановна. хэштег [#ВНД2022](#)